

山东男橄登顶2022年全国英式7人制橄榄球锦标赛 潍坊小伙吴家俊成队内锋线尖刀



山东男橄(红)在决赛中。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)2022年全国英式7人制橄榄球锦标赛近日在云南玉溪高原体育运动中心落幕。经过激烈角逐,山东男子橄榄球队最终成功问鼎男子组冠军。潍坊籍运动员吴家俊作为球队主力前锋发挥了至关重要的作用。此外,山东女子橄榄球队收获女子组亚军。

2022年全国英式7人制橄榄球锦标赛由国家奥林匹克体育中心和中國橄欖球協會主辦。作為2022年度全國橄欖球賽事的收官之戰,共有來自全國20支球隊的310名運動員參賽。比賽採用小組積分賽和淘汰名次賽的形式,通過3個比賽日共50場比賽的角逐,依次決出本站英式7人制橄欖球錦標賽的各名次隊伍。

男子組方面,山東隊憑借小組賽和淘汰賽全勝的戰績闖進冠軍決賽。決賽面對日照烈焰隊,山東隊吳家俊與隊友配合,在22米線附近憑借個人腳步突破防守,率先得分打破僵局。隨後,日照烈焰隊通過右路的一次交叉銜接短插配合,成功達陣,緊咬比分。下半場,日照烈焰隊在達陣線附近的一次進攻,未能把握機會,前傳球失誤,喪失了反超比分的機會。山東隊則利用速度

優勢,連續兩次邊路突破得分,最終將領先保持到了比賽結束,以21:12戰勝對手,獲得男子組冠軍。

吳家俊作為隊內的鋒線球員,一直是山東隊的重要得分點。“來自安丘的吳家俊是濰坊市體校橄欖球隊輸送到山東省隊的,這名隊員身體靈活、速度快,是名不可多得的鋒線球員,在這次比賽中,吳家俊屢屢上演邊路突破達陣得分的好球,成為山東隊中鋒線的一把尖刀。”濰坊市體校男子橄欖球隊教練周濤介紹。

女子組比賽中,山東女橄先是以全勝戰績順利從小組出線,隨後在半決賽中險勝北京隊。決賽中,山東女橄不敵江蘇隊獲得本次錦標賽的亞軍。

據悉,2022年全國英式7人制橄欖球冠軍賽和錦標賽接續舉辦,在2022年12月18日至20日先期進行的全國英式7人制橄欖球冠軍賽上,山東男、女橄欖球隊分別取得冠軍和季軍。此外,在2022年11月20日舉行的2022年全國青少年U系列英式7人制橄欖球冠軍賽中,山東女隊奪得女子體校組冠軍,隊中來自濰坊市體育運動學校輸送的管睿、趙曉霞、劉文嬌三名隊員首次出戰全國大賽便以主力身份助力球隊奪得冠軍。

贝利遗体告别仪式在巴西桑托斯市举行 球迷送别“球王”最后一程

2022年年末,82岁的“球王”贝利走了。绿茵场失去了它的“国王”,一代人关于足球的信仰也随之而去。当地时间1月2日,贝利的遗体告别仪式在巴西桑托斯市的维拉贝尔米罗体育场举行,人们用自己的方式,送别“球王”最后一程。



贝利

国际足联将要求会员协会用“贝利”命名足球场

早在告别仪式开始前,球场上便悬挂起了写有“球王贝利享年82岁”的巨型横幅。球迷们纷纷赶来,在球场外围的贝利雕塑旁献上鲜花。

维拉贝尔米罗体育场是巴甲桑托斯队的主场,也是贝利辉煌生涯的闪耀时刻。从1956年到1974年效力球队的18年间,贝利出场660次并打进643球。

当地时间1月2日凌晨,贝利的遗体棺椁从圣保罗阿尔贝托·爱因斯坦医院运往体育场,被安放在场地中央临时搭建的篷房中。沿途道路两旁,众多球迷向“球王”致敬。

灵柩由贝利儿子埃迪尼奥和巴西球星泽罗伯托等人抬入现场。

在告别仪式持续的24小时里,球迷可以进入体育场内进行吊唁。悲恸悠扬的乐曲声下,走入球场的球迷们手举横幅和巴西国旗,甚至有人将大力神杯的纪念品佩戴在头上,用以纪念贝利传奇的一生。

国际足联主席因凡蒂诺2日也出席了贝利告别仪式,他表示,国际足联将要求所有会员协会以贝利的名字命名一座体育场。



拥有辉煌职业生涯,是“上天赐予足球的礼物”

谈起贝利,在过去很长一段时间里,他是人们口中“上天赐予足球的礼物”。

1940年10月23日,贝利出生于巴西特雷斯科拉索斯。17岁时,贝利入选巴西国家队。1958年瑞典世界杯上,在巴西队与威尔士队的1/4决赛中,贝利打进致胜一球。那一天,他只有17岁7个月零27天,成为世界杯历史上最年轻进球者。

但这只是那段辉煌历史的起点。1958年、1962年、1970年三届世界杯冠军全部被桑巴军团揽入怀中。贝利成为足坛历史上唯一一位三夺世界杯的球员。

渐渐地,大家把“球王”称号送给了这个来自巴西的年轻人。在21年职业生涯的1366场比赛中,贝利攻入1281粒进球。在很多老一辈球迷的记忆中,贝利便是他们对于足球的绝大部分认知。

在充满爱和智慧的一生中,贝利诠释了足球场上最大的艺术,他坚信“爱”可以治愈世界上一切问题。如今,他的信念成为了后代的遗产。深受其影响的人们也驻足在灵柩前,送“球王”最后一程。

本报综合报道

贝利的棺椁被送进维拉贝尔米罗体育场。

昌邑市文山中学 九夺手球全国冠军



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张春梅 通讯员 朱象庆)近日,全国青少年手球校园(俱乐部)手球联赛总决赛上,昌邑市文山中学男子手球队在U16组别中夺得第一名,第9次捧起全国冠军奖杯,U18组别取得第二名。

据悉,本次比赛会集了来自全国各地的25支运动队约300名运动员参加,竞赛项目包括俱乐部U18组(7人制)、俱乐部U16组(5人制)以及学校组U16组(5人制)。经过七天艰苦奋战,昌邑市文山中学教练和队员们发扬“和衷共进、自强不息”的文山精神,迎难而上,越战越勇,凭借强大的毅力和精湛的技术,打出了一场场精彩的比赛,最终赢得了胜利。

手球队的辉煌战绩,充分展示了昌邑市文山中学“让每一名学生都能成就最好的自己”的办学理念和特色课程育人的丰硕成果,是“事争一流、唯旗是夺”的价值观与“和衷共进、自强不息”的文山精神在他们身上的完美体现。面对荣誉,全体教练员与队员表示会更加刻苦训练,将文山手球队打造成全国一流的队伍,为喜欢运动的学生提供一条特色成才之路,为学校争光,为昌邑添彩!

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

家政/开锁/医疗/回收 商务/房产/婚介/招聘

高收茅台五粮液卡13562611919 潍城乐埠山一企业聘司机和
潍坊幸福佳缘大型婚恋公司 长住传达各1人,
电话:8731886 微信:15689225798 工资面议 13963639663
男25开公司28硕士军官31硕士医生32公务员车房
男38集团总裁38大学教授44机关房58机关房车
女22文职23幼师27硕士医生漂亮29教师
30开公司女33电商38事业单位48开加工厂
提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。